

Сельская правда

СУББОТА
13 декабря 2014 г.
№ 141-142 (9406-9407)

Газета основана
15 мая 1932 года

С фестиваля национальных культур

Вместе - дружная семья

Россия - страна многонациональная. В автономных республиках, регионах и областях проживает больше ста разных национальностей, а нашу Сибирь обоживали в разные годы жители национальных окраин Российской империи. В советские годы ехали сюда на великие стройки парни и девчата со всех концов страны, здесь они оседали и создавали семьи. А ещё Сибирь славится тем, что у нас никогда не возникало межнациональных конфликтов. Люди мы - дружные и миролюбивые, делить нам нечего. В нашем районе уже стал традиционным фестиваль национальных культур, на котором свои концертные номера представляют артисты самых разных национальностей. В нынешнем году фестиваль "Под небом России" прошел 5 декабря в центре культуры "Радуга".

В этот день на сцене пели и танцевали не только зырянцы, но и гости - танцевальный ансамбль "Ватан" из Томска. По старой русской традиции встречали мы гостей хлебом и солью. На фестиваль, этот ансамбль привёз заместитель председателя Ассамблеи народов Томской области, председатель Союза народов

коллектив "Ватан". В их исполнении зырянцы увидели танцы народов Дагестана. Яркие костюмы грациозных танцовщиц, зажигательные мелодии, - всё это никого из зрителей не оставило равнодушным. А зрительный зал "Радуги" в этот день был полон.

Уже второй год в Зырян-

кистана. Когда-то это была республика, входившая в состав СССР, а ныне независимое государство. Наше село Зырянское для студентов из Таджикистана на время учебы стало вторым домом. Как сказала ведущая концерта, педагог ЗСШ Ирина Щёголова, эти молодые люди - добрые и душевные, а ещё - талантливые. На фестивале студенты Акимо Шосилимнова, Заир Субханкулов, Лутфулла Олимзода исполнили национальные танцы, а Акимо ещё и спела таджикскую песню. Зрители тепло встретили их выступление.

На фестивале любителей

артистов и организаторов фестиваля за творчество и вдохновение. В своем выступлении Асип Салихович отметил, что на протяжении многих десятков и сотен лет наша

Внимание: подписка!

Продолжается подписка на районную газету "Сельская правда" на первое полугодие 2015 года. Цена на 1 месяц без доставки - 49 руб. 30 коп., на 6 месяцев - 295,80 руб. На почте с доставкой на 1 месяц - 80,03 руб., на 6 месяцев - 480 руб. 18 коп. Выписать газету вы можете в редакции или в своем почтовом отделении - на один, на два, три, четыре, пять или сразу на шесть месяцев.

Сегодня в номере:

РОССИЯ - МНОГОНАЦИОНАЛЬНАЯ СТРАНА.

На территории РФ проживает около ста национальностей. У каждого народа - своя история и своя культура. На прошлой неделе в концертном зале "Радуга" прошел фестиваль национальных культур, собравший много зрителей.

с.1

СОЦСФЕРА.

В уходящем году центр культуры Зырянского района и ДЮСШ обновили материально-техническую базу благодаря депутатской поддержке.

ДЕКАДА МОЛОДОГО ИЗБИРАТЕЛЯ.

Урок правовой грамотности выпускникам ЗСШ дал председатель избирательной комиссии Эльман Юсубов.

с.2

СЛОВО - ПРОКУРОРУ.

О состоянии преступности и резонансных делах рассказывает прокурор района П.А.Григорьев.

с.3

КРИМИНАЛ И ПОЖАРЫ.

О краже с банковской карты и пожаре в Берлинке.

РЕКЛАМА.

с.4

ПРОГРАММА ТВ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ. с. 5, 6, 7, 8.

чётную грамоту от районного управления образования и муниципального управляющего Совета.

Почётные грамоты и благодарности получили все, кто оказывал помощь Ирине Фёдоровне в организации и проведении фестиваля. Награды достались и всем артистам, принявшим участие в концерте. Самым юным участникам фестиваля - пятилетней Лере Павлюченко и Эле Гейларовой Асип Салихович подарил мягкие игрушки. Это были белые пушистые мишки - символ политической партии "Единая Россия".

ЛЮДМИЛА
МАКАРОВА.



дагестана Томской области и Аварской автономии города Томска Афсаладдин Магомедалиевич Ахмедов. Всего же в Томске созданы и работают 23 национальных автономии, которые в том числе объединяют талантливых людей, проводят праздники, рассказывают о своей культуре. Фестиваль "Под небом России" открыл наши талантливые певицы, лауреаты многих творческих конкурсов Татьяна и Елена Нильзен, исполнившие русскую народную песню. А затем звучали не только русские, но и украинские, молдавские, дагестанские, таджикские, татарские и якутские мелодии, песни и танцы в исполнении зырянцев и гостей. Весь вечер для зрителей танцевал творческий

цыганских песен и танцев порадовали Карина Трофимова и пятилетняя Лера Павлюченко из района, они спели и станцевали "Цыганочку". Полтора часа, в течение которых длился концерт, пролетели, как одно мгновение. Затем на сцену поднялся председатель районной Думы, секретарь политсовета Зырянского партии "Единая Россия" А.С.Фаттахов. Прежде всего, он поблагодарил

